

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా బహిష్కర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2

సంచిక: 229

పేజీలు: 4

వెల: రూ.3/- మంగళవారం 26 నవంబర్ 2024

ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్

ప్రజల సమస్యలు ఎజెండాగా చర్చించాలి



న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రజలతో తిరస్కరణకు గురైన వారు పార్లమెంట్ను నియంత్రించే పనిలో ఉన్నారని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా వారి సమస్యలపై చర్చకు అంతా సిద్ధంగా ఉండాలని, ప్రభుత్వం అందుకు సంసిద్ధంగా ఉండాలని, శీతాకాల సమావేశాల ప్రారంభానికి ముందు పార్లమెంట్ వెలుపల మీడియా పాయింట్ వద్ద ప్రధాని సరేంద్రమోడీ మాట్లాడారు. పార్లమెంట్లో ఫలవంతమైన చర్చలు జరగాలని అధికార, విపక్ష సభ్యులను మోడీ కోరారు. ప్రస్తుతం మనం 2024ను పూర్తి చేసుకోవాలన్నాం అని అన్నారు. పార్లమెంట్లో ఆరోగ్యకరమైన చర్చలు జరపాలని ఎంపీలందరికీ విజ్ఞప్తి చేశారు. విపక్షాలను టార్గెట్ చేస్తూ.. పార్లమెంట్లో చర్చకు అనుమతించడం లేదని ఆరోపించారు. ఇది 2024 సంవత్సరానికి చివరి కాలం అని ప్రధాని అన్నారు. 2025 కోసం దేశం సిద్ధమవుతోంది. ఈ పార్లమెంట్ సమావేశాలు ఎన్నో అంశాలపరంగా ముఖ్యమై నవి. భారత రాజ్యాన్ని ఆమోదించి ఈ నవంబరు 26 నాటికి 75వ ఏడాదిలోకి అడుగు పెడుతున్నాం. దానికి గుర్తుగా రేపు సంవిధాన్ సదన్లో రాజ్యాంగ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించుకుందాం అని మోడీ మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రజల చేత తిరస్కరణకు గురైన కొందరు వ్యక్తులు.. కొందరి చేత గూండాలుజం చేయించి, పార్లమెంట్ను నియంత్రించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. వారి చర్యలను దేశ ప్రజలంతా చూస్తున్నారు. సమయం వచ్చినప్పుడు వారు చూస్తూ ఉంటారు. అయితే ఇక్కడ ..మిగతా 2లో

- కొత్త ఏడాదిలోకి అడుగుడుగుతున్న తరుణం
- మనమంతా కలసికట్టుగా ముందుకు సాగాలి
- రాజ్యాంగం ఆవిర్భవించి నేటికి 75 ఏళ్లు
- సంవిధాన్ సదన్లో నేడు రాజ్యాంగ దినోత్సవం
- పార్లమెంట్ సమావేశాల నేపథ్యంలో ప్రధాని మోడీ



స్కిల్ వర్కీటీ విరాళం వందకోట్లు వెనక్కి

ఆదానీ డబ్బులు తీసుకోరాదని నిర్ణయం ఢిల్లీకి ఎన్నిమార్లునా వెళుతూనే ఉంటాం కేటీఆర్ జైలుకెళ్లడానికి తహతహలాడుతున్నారని ఎద్దేవా విమర్శల నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ ప్రకటన

హైదరాబాద్, నవంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): అదానీ గ్రూప్పై లంచాల విమర్శల నేపథ్యంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన యంగ్ ఇండియా స్కిల్స్ యూనివర్సిటీకి ఇటీవల అదానీ గ్రూప్ ప్రకటించిన రూ.100 కోట్ల విరాళాన్ని స్వీకరించరాదని నిర్ణయించింది. ఈ విషయాన్ని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఆ గ్రూప్పై విమర్శల దృష్ట్యా అదానీ ఫౌండేషన్ నుంచి విరాళాన్ని తీసుకోవడం లేదని స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఆ అదానీ గ్రూపునకు లేఖ పంపినట్లు సీఎం వెల్లడించారు. ప్రముఖ ..మిగతా 2లో



మహారాష్ట్ర సీఎం పీఠంపై వీడుని ఉత్కంఠ

ముంబై, నవంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): 'మహారాష్ట్ర' కుటుంబం 236 సీట్లతో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భారీ విజయం సాధించడంతో ముఖ్యమంత్రి ఎవరనే దానిపై ఉత్కంఠ కొనసాగుతోంది. సీఎం సీటుకు సంబంధించి ఏదైనా ఫార్ములాపై చర్చ జరుగుతోందా అనే విషయంపై మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి అజిత్ పవార్ సోమవారం స్పందించారు. అలాంటి ఫార్ములా ఏదీ చర్చకు రాలేదని ఆయన చెప్పారు. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వట్టం ..మిగతా 2లో

12,400 కోట్ల ఒప్పందాల సంగతేంటి?

అదానీకి రాష్ట్రంలోని డిస్కంలను అప్పగించే ప్లాన్! ప్రైవేటీకరించేందుకు మీరు చేస్తున్న కుట్రల మాటేమిటి..? అదానీతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందాలన్నింటినీ రద్దు చేయాలి మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు డిమాండ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం పై మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ నేత హరీష్ రావు స్పందించారు. స్కిల్ యూనివర్సిటీకి ఇచ్చిన 100 కోట్లు నిధులు వెనక్కి తీసుకున్నారు సరే.. అదానీ అవినీతిపై రాహుల్ గాంధీ జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ వేయాలని నినదించుకున్న సమయంలో దావోస్లో మీరు అదానీతో చేసుకున్న 12,400 కోట్ల ఒప్పందాల సంగతేంటిని ప్రశ్నించారు. అదానీకి రాష్ట్రంలోని డిస్కంలను అప్పగించి వాటిని ప్రైవేటీకరించేందుకు మీరు చేస్తున్న కుట్రల మాటేమిటి..? అని ప్రశ్నించారు. రాహుల్ గాంధీ అవినీతి పరుడు ..మిగతా 2లో



తెలంగాణలో పెరిగిన చలి తీవ్రత

అదిలాబాద్ నుంచి ఖమ్మం వరకు పెరిగిన చలి తీవ్రత పలుచోట్ల 10 డిగ్రీల కంటే తక్కువగా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు హైదరాబాద్, నవంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ చలి తీవ్రత బాగా పెరిగింది. తనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు బాగా తగ్గిపోయాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో 10 డిగ్రీల కంటే తక్కువగా నమోదు అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏపీలో వర్షాలు పడే అవకాశం ఉన్నప్పటికీ తెలంగాణలో అలాంటి పరిస్థితి లేదని అంటున్నారు. హైదరాబాద్లో కూడా చలి పడుగు ..మిగతా 2లో

రాజ్యాంగ ప్రవేశికపై సుప్రీం కీలక తీర్పు

ప్రవేశికలో లౌకిక, సామ్యవాద పదాలు తొలగింపు పిటిషన్ కొట్టివేత

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): రాజ్యాంగ ప్రవేశిక అంశంపై సామవారం సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు ఇచ్చింది. ప్రవేశికలో లౌకిక, సామ్యవాద పదాలు తొలగించాలని దాఖలైన పిటిషన్లను తాజాగా కొట్టివేసింది. సుప్రీం ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సంచీవ్ ఖన్నా జస్టిస్ సుజయ్ కుమార్తో కూడిన ధర్మాసనం ఈ తీర్పు వెలువరించింది. రాజ్యాంగ పీఠికలో ..మిగతా 2లో

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రాజులు దగ్గరపడ్డాయ్

మహారాష్ట్రలో తగిన బుద్ధి చెప్పారు రాజ్ లో కొడతామంటే పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారు బీఆర్ఎస్ మీద కేసులా... కాంగ్రెస్ మీద కేసులుండవా? మహబూబాబాద్ మహాధర్మాలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ధ్వజం

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): అబద్ధ ప్రకటనలతో గద్దెనెక్కిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రాజులు దగ్గర పడ్డాయని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. గిరిజన, దళిత, పేద రైతులకు మద్దతుగా మహబూబాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిర్వహించిన మహాధర్మాలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ విమర్శించారు. మహారాష్ట్ర పోయి కూడా అడవిదొంగల మోసం చేసే ప్రయత్నం చేస్తే అక్కడి అడవిదొంగలు బుద్ధి చెప్పారని తెలిపారు. మీరు పచ్చి లంగా, తెలంగాణలో అడవిదొంగలను మోసం చేశాడని చైతన్యం ప్రదర్శించి తన్ని తన్ని తరిమేశారని పేర్కొన్నారు. నేను ఇక్కడ వస్తుంటే కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు రాజ్ లో కొడతమని అంటున్నారని కేటీఆర్ తెలిపారు. నేను డీజీపీ, ఎస్పీ గారిని అడుగుతున్నా.. రాజ్ లో కొడతామంటే పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. కేసులు మా మీద మాత్రమే పెడుతారా? కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేల మీద కేసులు ..మిగతా 2లో



కామారెడ్డి డ్రైలీ టెక్నాలజీ కళాశాలకు రూ.4కోట్ల విరాళాన్ని ఇవ్వడానికి ముందుకు వచ్చిన దొడ్ల డ్రైలీ సంస్థ

బుద్వేల్, నవంబరు25 (ప్రభాత ఉదయం) పీవీ నర్సింగ్ కాలేజీ తెలంగాణ పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలోని కామారెడ్డి డ్రైలీ టెక్నాలజీ కళాశాల అభివృద్ధికి దొడ్ల డ్రైలీ రూ. 4కోట్ల విరాళాన్ని ప్రకటించింది. దీనికి సంబంధించిన దొడ్ల డ్రైలీ బోర్డు ఆమోద పత్రాన్ని సంస్థ సీఈఓ బీవీకే రెడ్డి విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి, పశు సంవర్ధక శాఖ ప్రత్యేక ముఖ్య కార్యదర్శి సబ్బాసాచి ఘోష్ కు సోమవారం సవీవాలయంలోని ఆయన చాంబర్ లో అందజేశారు. ఈ విరాళం ద్వారా కామారెడ్డి డ్రైలీ టెక్నాలజీ కళాశాల భవన మొదటి అంతస్తు నిర్మాణం, ఎన్ హెచ్ 44 నుంచి కళాశాల వరకు సిమెంటు రోడ్డు నిర్మాణం, కళాశాల నుంచి బాలర వసతి గృహం. బాలికల వసతి గృహం వరకు సిమెంటు రోడ్డు నిర్మాణం, కళాశాల భవనానికి మరమ్మత్తులు, రం గులు వెయ్యడం, కళాశాల ప్రాంగణంలో సుందరీకరణ, మినీ డ్రైలీ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు, ఇతర అవసరమైన పరికరాలను ఏర్పాటు చేస్తామని జీవీకే రెడ్డి తెలిపారు. ఈ వసులకు సంబంధించిన వివరాలను తెప్పించుకుని కామాలిన విశ్వవిద్యాలయం ఆమోదాన్ని ఇప్పవలసిందిగా ఉప కులపతి సబ్బాసాచి ఘోష్ విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ శరత్ చంద్ర ను ఆదేశించారు. కళాశాల అభివృద్ధికి ముందుకు వచ్చిన దొడ్ల డ్రైలీ యాజమాన్యం, చైర్మన్ సునీల్ రెడ్డి, సీఈఓ బీవీకే రెడ్డి లను ఆభినందిస్తు దస్వవాదాలు తెలిపారు. ఈ వసతుల



పీవీ నరసింహారావు తెలంగాణ పశువైద్య విశ్వవిద్యాలయం పీవీ సబ్బాసాచి ఘోష్ కు రూ.4 కోట్ల విరాళానికి సంబంధించిన ఆమోద పత్రాన్ని అందజేస్తున్న దొడ్ల డ్రైలీ సీఈఓ బీవీకే రెడ్డి కల్పనతో రాబోయే కాలంలో కళాశాలలో ఎంట్రీ కోర్సును మెరుగుపడి విద్యార్థుల నైపుణ్యం కూడా పెరుగుతుందని ప్రారంభించే అవకాశం ఉటుందన్నారు. విద్యా ప్రమాణాలు విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ శరత్ చంద్ర తెలిపారు.



నేడు కాటేనిస్, మైలార్ దేవ్ పల్లిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

రాజేంద్రనగర్, నవంబరు 25(ప్రభాత ఉదయం) కాటేనిస్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలోని మైలార్ దేవుపల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలలో వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం మంగళవారం ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు దుర్గా నగర్, దుర్గా హిల్స్, డీఎస్సీఎస్ కాలనీ, అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం, మైలార్ దేవుపల్లి కల్లు కాంపౌండ్, గణేష్ నగర్, స్వప్న టాకీస్, లక్ష్మీగూడ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం రెండు గంటల నుండి మూడున్నర గంటలవరకు లక్ష్మీ గూడ, హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీ, ఆర్ జీకే, వాంజీ కాలనీ, బృందావన్ కాలనీ, గణేష్ నగర్ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాల అంతరాయం ఉంటుందని కాటేనిస్ విద్యుత్ సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ప్రవీణ్ తెలిపారు. మైలార్ దేవుపల్లి విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన బృందావన్ కాలనీ ప్రగతి కాలనీ మోడల్స్ కాలనీ మైలార్ దేవుపల్లి పాత గ్రామం రామకృష్ణ హిల్స్ వినాయక నగర్ ప్రాంతాలలో ఉదయం 10 గంటలనుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు అబ్బిల్లా కాలనీ, పల్లె చెరువు, బండగూడ, బడిపి ఎండి పల్లి, రెహమాత్ కాలనీ, జహంగీరాబాద్, రీగల్ గార్డెన్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన అలీనగర్, అయిషా కాలనీ, అహ్మద్ నగర్, ప్యాలెస్ పూజ కాలనీ కింగ్స్ అవెన్యూ, ఆశమాబాద్, దస్గురి నగర్, పటేల్ నగర్, రహమాత్ కాలనీ, సుబహాన్ కాలనీ, జహంగీరాబాద్, వాడీ ఈ పవారాన్, సుభాన్ కాలనీ ఫేస్ -1,2, ప్రాంతాలలో ఇది సరఫరాల అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ అంతరాయానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్ కు తన సమస్యను వివరిస్తున్న బాధితులు ప్రజావోణికి 45 ఫిర్యాదులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతీనిధి, నవంబరు25(ప్రభాత ఉదయం): ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ అధికారులకు సూచించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 45 ఫిర్యాదులు అందాయి. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులు తమ సమస్యలను కలెక్టర్ తో పాటు, అదనపు కలెక్టర్లు లక్ష్మీనారాయణ, నర్సింగరావు, భూ సేకరణ స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ శ్రీనివాసరావు లకు విన్నవించుకుని సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్ సుల్తాన్ అమరేందర్ దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న వై శ్రీధర్, పి. శ్రీనివాసులు నాయి తదితరులు

డాక్టర్ సుల్తాన్ అమరేందర్ దంపతులకు 25 సంవత్సరాల వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

బుద్వేల్, నవంబరు25(ప్రభాత ఉదయం): రామయ్య క్లినిక్ అధినేత రాజేంద్రనగర్ నవజ్యోతి యూత్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సుల్తాన్ అమరేందర్-డాక్టర్ ఉషా రాణి వివాహ వార్షికోత్సవ నిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలు ఆదివారం రాజేంద్రనగర్ మానసా హిల్స్ లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్. నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పి.శ్రీనివాస్ నాయి, బీజేపీ ఎస్సీ సెల్ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పి.రవీందర్, రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ డీడీపీ అధ్యక్షుడు ఎన్ వెంకటేశ్, బీజేపీ నాయకులు రమణ పాల్గొని సన్మానం చేయడం జరిగింది

డిసెంబరు 3న పాస్టర్ల ముచ్చట క్రిస్టన్ వేడుకలు

బుద్వేల్, నవంబరు25(ప్రభాత ఉదయం): డిసెంబరు 3వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు గండిపేట్ మండలం హైదరాబాద్ హిమగిరి నగర్లో గల పెనుయేల్ గాస్పెల్ చర్చిలో రాజేంద్రనగర్ పాస్టర్ల ముచ్చట అధ్యక్షుల క్రిస్టన్ వేడుకలను నిర్వహించనున్నారు. పాస్టర్ల ముచ్చట ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులు పాస్టర్ పి అనురాధ స్వర్ణకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి పాస్టర్ ఎన్ స్వర్ణ రాజారామ్ లు అధ్యక్షులలో ఈ వేడుకలు జరుగుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్ల ముచ్చట క్రిస్టన్ వేడుకలకు ఆతిథ్యం ఇస్తున్న పెనుయేల్ గాస్పెల్ చర్చి పాస్టర్ రోజా గుమ్మళ్ల బైబిల్ సందేశాలను అందజేయనున్నారు. క్రిస్టన్ క్యారెన్స్, స్టూట్ ఆరాధనలు, సాక్షాలు, శుభాకాంక్షలు, శక్తి వంతమైన బైబిల్ సందేశాలు, కానుకలు ఉంటాయని పాస్టర్ పి అనురాధ స్వర్ణకుమార్, ఎన్. స్వర్ణ రాజారామ్ లు తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో సేవ చేస్తున్న పాస్టర్ల ముచ్చట అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు.



పాస్టర్ రోజా గుమ్మళ్ల

చంద్రమౌళిశ్వర స్వామి వారికి అలంకరణ

బుద్వేల్, నవంబరు 25 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ హరిహర క్షేత్రంలో కార్తీకమాసం చివరి సోమవారం రోజున శ్రీ చంద్రమౌళిశ్వరస్వామి వారికి మహానానా పూర్వక ఏకాదశి రుద్రాభిషేకలు, స్వామి వారికి అన్నాభిషేకం (అన్నలంకరణ) చేయడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్తీక మాసంలో అలయ ప్రధాన అర్చకులు అనంతగిరి అనంత చార్మ పర్వవేక్షణలో కార్తీక పౌర్ణమి ప్రతి సోమవారం శ్రీ చంద్రమౌళిశ్వర స్వామి వారికి మహానానా పూర్వక ఏకాదశి రుద్రాభిషేకాలు ప్రతిరోజూ ఆకాశ దీపారాధన ఇతర కార్యక్రమాలు భక్తుల సహకారంతో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.



స్వామి వారికి అలంకరణ



డిప్యూటీ కమిషనర్ కె రవికుమార్ కు వివరాల పత్రం అందచేస్తున్న మాజీ కౌన్సిలర్ ఎన్ వెంకటేశ్

డిప్యూటీ కమిషనర్ కె.రవి కుమార్ కు వివరాల పత్రం అందజేస్తున్న మాజీ కౌన్సిలర్ ఎన్.వెంకటేశ్

బుద్వేల్, నవంబరు25(ప్రభాత ఉదయం):మైలార్ దేవుపల్లి డివిజన్ దుర్గానగర్ చౌరస్తా నుంచి దుర్గా కన్వెన్షన్ మీదుగా దాని ముందు ఉన్న కాలనీ గూండా వెళ్తున్న నాలా కు పై కప్పు నిర్మించాలని మాజీ కౌన్సిలర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్.వెంకటేశ్ కోరారు. ఇదే విషయమై సోమవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కార్యాలయం లో జరిగిన ప్రజా వాణి కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్ కె.రవి కుమార్ కు కలసి వివరాల పత్రం అందజేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ నాయకులు అక్కెం రాఘవేందర్ యాదవ్, బండ రాజేశ్ యాదవ్ తో కలసి రూ.10 కోట్లతో దుర్గానగర్ కాలనీ గూండా దాని ముందున్న బస్టికి నిర్మిస్తున్న బాక్స్ టైప్ డ్రెయిన్లు పరిశీలించారు. దుర్గానగర్ కాలనీలో నిర్మిస్తున్నట్లుగానే దుర్గా కన్వెన్షన్ ముందున్న బస్టి లో కూడా ఓపెన్ నాలా కాకుండా బాక్స్ టైప్ డ్రెయిన్ ను నిర్మించాలన్నారు. బాక్స్ టైప్ డ్రెయిన్ తో పాటు దుర్గా కన్వెన్షన్ ముందున్న బస్టికి రహదారిని వేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎన్.రాము యాదవ్, అరుణ్ ముదిరాజ్, మైసెరెడ్డి, రాజు, సురేశ్ ముదిరాజ్, ఎల్.రాజు అశోక్ కుమార్, నవీన్, రాయదు, కిషి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జలమండలి చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ సాయి లక్ష్మికి వివరాల పత్రం అందచేస్తున్న మాజీ కౌన్సిలర్ ఎన్ వెంకటేశ్

దుర్గా కన్వెన్షన్ ముందు బస్టికి త్రాగునీటి సౌకర్యం కల్పించాలి

బుద్వేల్, నవంబరు25(ప్రభాత ఉదయం) : దుర్గా కన్వెన్షన్ ముందు గల బస్టిలో 20 సం వత్సరాలుగా 150 కుటుంబాలు నివాసం ఉంటున్నారని, వారికి నేటికీ త్రాగునీటి మంచినీరు లేదని మాజీ కౌన్సిలర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్. వెంకటేశ్, యువ నాయకుడు అక్కెం రాఘవేందర్ యాదవ్ అన్నారు. ఆ బస్టికి త్రాగునీటి పైపు లైన్ వేసి మంచినీటి వసతి కల్పించాలని కోరుతు రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ జలమండలి చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ సాయి లక్ష్మికి సోమవారం వివరాల పత్రం అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, మైలార్ దేవుపల్లి బస్టిలో అంతర్భాగమైన బస్టికి 20 సంవత్సరాలుగా త్రాగునీటి సౌకర్యం లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. అధికారులు సర్వే చేసి దుర్గా కన్వెన్షన్ ముందు భాగంలో ఉన్న బస్టికి మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. జలమండలి అధికారులను కలసిన వారిలో ఎన్.రాము యాదవ్, అరుణ్ ముదిరాజ్, మైసెరెడ్డి, రాజు, సురేశ్ ముదిరాజ్. ఎల్. రాజు అశోక్ కుమార్, నవీన్, రాయదు, రిషి తదితరులు ఉన్నారు.



శివాలయం వద్ద లీకేజీ

శివాలయం వద్ద మంచినీటి పైపులైన్ లీకేజీ

బుద్వేల్, నవంబరు25(ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ అత్తాపూర్ శివాలయం వద్ద మిషన్ భగిరథ పైప్ లైన్ పగిలింది. సోమవారం ఉదయం నుంచి మంచినీరు వృధాగా రోడ్డుపై పారింది. మంచినీరు వృధాగా పోతున్న రాజేంద్రనగర్ జలమండలి అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు వాపోయారు. అధికారులు స్పందించి వెంటనే శివాలయం వద్ద ఏర్పడ్డ మంచినీటి లీకేజీని బాగు చేయాలని స్థానికులు కోరారు.

